
Galižana: Došli po staro željezo, a otišli s nakitom

Kategorija: CRNA KRONIKAAžurirano: Petak, 10 Srpanj 2026 11:24

Objavljeno: Petak, 10 Srpanj 2026 11:24

Pulska policija traga za dvojicom muškaraca koji su 9. srpnja u poslijepodnevnim satima došli u

dvorište kuće u Galižani u potrazi za starim željezom i namještajem. Vlasnica kuće stara 77

godina rekla je kako ima nešto što bi mogli odnijeti, a dok su ona i njen prijatelj pomagali

jednom muškarcu, drugi je iskoristio priliku i otuđio razni nakit. Time je vlasnicu oštetio za

nekoliko desetaka tisuća eura.

Policijski službenici utvrđuju sve okolnosti događaja i tragaju za nepoznatim počiniteljima.

Policijska uprava istarska poziva građane, pogotovo one starije dobi, da pripaze koga puštaju u

svoj dom te da budu oprezni kako ne bi postali žrtve kaznenih djela.

Policija često evidentira prijevare ili krađe u domovima starijih osoba, a način počinjenja tih djela

je u većini slučajeva sličan. Počinitelji, bilo da je riječ o muškim ili ženskim osobama, najčešće

se predstavljaju kao prodavači, sakupljači, pripadnici vjerskih zajednica ili kao službene osobe

ne bi li ušli u dom oštećenih, a onda iskoristili njihovu nepažnju i otuđili im vrijedne predmete ili

ih lažnim prikazivanjem činjenica naveli da nešto učine na svoju štetu.

U svim takvim slučajevima, kada vam se pred vratima doma pojave nepoznate osobe, policija

savjetuje oprez. Ne otvarajte vrata dok ne provjerite tko je posjetitelj i što želi. Ukoliko se osoba

predstavlja kao službena osoba, tražite službene dokumente ili odgovarajuće iskaznice, a

vjerodostojnost posjetitelja provjerite bez otvaranja vrata, kroz ''špijunku'' ili korištenjem

sigurnosnog lanca. Budite sumnjičavi i ne nasjedajte na trikove poput nesvjestice ili iznenadne

slabosti. Ako već pustite nepoznatu osobu u svoj dom, imajte je pod nadzorom i nemojte pustiti

da sama šeće po vašem domu.

Ako je nepozvana osoba uporna u nakani da uđe u vaš dom ili je ipak ušla u vaš dom i nešto

vam otuđila, o tome žurno obavijestite policiju. (iPress)
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